

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ
по бухгалтерской отчетности
ОАО «Слуцкий уксусный завод»
за период с 01.01.2019г. по 31.12.2019г.

Адресат: Директор ОАО «Слуцкий уксусный завод» Рыбак А.В.
Аудируемое лицо: Открытое акционерное общество «Слуцкий уксусный завод»
Местонахождение: ГБ, 223649, д. Покрашево Слуцкого района Минской области,
ул. Заводская, д.1.
УНП 600043827

Аудитор: Индивидуальный предприниматель Солодкая Татьяна
Герасимовна.
Местонахождение: 220051 ул. Слободская 29-78, г. Минск.
Свидетельство о государственной регистрации № 190036514 от 18.11.1999 г., выдано
Минским горисполкомом.
УНП 190036514.

Я провела аудит бухгалтерской отчетности ОАО «Слуцкий уксусный завод» за 2019 год.

Руководство ОАО «Слуцкий уксусный завод» несет ответственность за подготовку и представление бухгалтерской отчетности в соответствии с законодательством Республики Беларусь по бухгалтерскому учету и отчетности. Данная ответственность распространяется на разработку, внедрение и поддержание надлежащего функционирования системы внутреннего контроля, которая должна обеспечивать подготовку достоверной бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений в результате ошибок или недобросовестных действий; выбор и применение надлежащей учетной политики, а также обоснованных оценочных значений.

Я несу ответственность за выраженное мною мнение о достоверности данной бухгалтерской отчетности и соответствии совершенных ОАО «Слуцкий уксусный завод» хозяйственных операций законодательству, основанное на результатах проведенного аудита.

Я провела аудит в соответствии с требованиями Закона Республики Беларусь "Об аудиторской деятельности" и республиканских правил аудиторской деятельности. Данные правила обязывают соблюдать нормы профессиональной этики, планировать и проводить аудит таким образом, чтобы обеспечить достаточную уверенность относительно наличия либо отсутствия существенных искажений в представленной бухгалтерской отчетности.

В ходе аудита мною были выполнены аудиторские процедуры для получения аудиторских доказательств, подтверждающих значения и раскрытие информации в бухгалтерской отчетности. Отбор аудиторских процедур осуществлялся на основании профессионального суждения с учетом оценки риска существенного искажения бухгалтерской отчетности в результате ошибок или недобросовестных действий. При оценке риска существенного искажения бухгалтерской отчетности мною рассматривалась система внутреннего контроля ОАО «Слуцкий уксусный завод» с целью планирования дальнейших аудиторских процедур в зависимости от оцененных рисков, а не для выражения мнения относительно эффективности функционирования этой системы.

Аудит также включал оценку правомерности применяемой учетной политики, обоснованности оценочных значений и общего представления бухгалтерской отчетности.

Я считаю, что в ходе аудита мною были получены достаточные и надлежащие аудиторские доказательства, которые могут являться основанием для выражения аудиторского мнения с оговоркой. Возможное влияние на отчетность аудируемого лица необнаруженных искажений может быть существенным, но не распространенным.

Вместе с тем, я не наблюдала за проведением инвентаризации товарно-материальных ценностей, так как дата ее проведения предшествовала дате оказания аудиторских услуг.

По моему мнению, за исключением корректировок, которые могли бы оказаться необходимыми, если бы мною было проверено фактическое наличие товарно-материальных

ценностей, бухгалтерская отчетность ОАО «Слуцкий уксусный завод», сформированная в соответствии с требованиями законодательства Республики Беларусь по бухгалтерскому учету и отчетности, достоверно во всех существенных аспектах отражает финансовое положение ОАО «Слуцкий уксусный завод» на 1 января 2020г.

Аудитор - индивидуальный
предприниматель:




Солодкая Т.Г.

Дата подписания аудиторского заключения 04.03.2020 г.

Дата получения аудиторского заключения аудлируемым лицом:

Директор ОАО «Слуцкий уксусный завод»



Рыбак А.В.